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CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

  

ATA DA 68 (SEXAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO 
DIA 4 DE DEZEMBRO DE 2017, EM HOMENAGEM AO DIA DA GUARDA 
CIVIL DE SOROCABA. 

Às 19h45, a Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Nobre Edil Rafael Domingos Militão, para assumir a direção da Mesa principal. 

Em seguida, a Mestre de Cerimônias convida os Edis Luis Santos Pereira Filho, 

José Francisco Martinez, Cíntia de Almeida, a recepcionar as seguintes autoridades 

que compuseram a Mesa: Sra. Lilian Aparecida Marangoni Crespo, Primeira 

Dama do Município e Presidente do Fundo Social de Solidariedade, 

representando o Prefeito Municipal Sr. José Antonio Caldini Crespo; Cel. PM 

Antonio Valdir Gonçalves Filho, Comandante do CPI 7; Sr. Marcelo Carriel, 

Delegado Seccional de Sorocaba; Sr. Fernando Alves Lisboa Dini, Vereador 

Licenciado e atual Secretário Municipal de Segurança e Defesa Civil; Sr. 

Antonio Marcos de Carvalho Mariano Machado, Comandante da Guarda Civil 

Municipal. A Mestre de Cerimônias convida a todos para que em pé, 

acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo após, agradece as 

autoridades presentes e faz a leitura de correspondências recebidas das 

autoridades que justificaram suas ausências. Em seguida, a Mestre de 

Cerimônias passa a palavra ao Presidente desta solenidade, Nobre Edil Rafael 

Domingos Militão, autor do Requerimento n° 2927/2017, que deu origem a esta 

solenidade, o qual saúda a todos e faz seu discurso inicial. Neste momento, a 

Mestre de Cerimônias convida o Coral da Guarda Civil Municipal a fazer sua 

primeira apresentação. Logo após, respectivamente fazem uso da tribuna para 

saudar a Guarda Civil Municipal: Nobre Edil Rafael Domingos Militão, Nobre 

Edil José Francisco Martinez e o Sr. Fernando Alves Lisboa Dini, Vereador 

Licenciado e atual Secretário Municipal de Segurança e Defesa Civil. Em 

seguida, a Mestre de Cerimônias anuncia a presença do Nobre Edil Hudson 

Pessini e então convida todos a assistir um vídeo produzido especialmente para 

esta solenidade. Neste momento, o Presidente concede o uso da tribuna ao Sr. 

Antonio Marcos de Carvalho Mariano Machado, Comandante da Guarda Civil 

Municipal. Logo após, o Presidente Nobre Edil Rafael Domingos Militão, 

acompanhado do Sr. Antonio Marcos de Carvalho Mariano Machado, Comandante 

da Guarda Civil Municipal, fazem a entrega das homenagens aos Guardas 

Civis Municipais das primeira e segunda turma da GCM, e também aos 
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atiradores da GCM. Em seguida, a Mestre de Cerimônias convida o Coral da 
Guarda Civil Municipal a fazer mais uma apresentação. Neste momento, o 
Presidente Nobre Edil Rafael Domingos Militão, acompanhado do Nobre Edil José 
Francisco Martinez e do Sr. Antonio Marcos de Carvalho Mariano Machado, 
Comandante da Guarda Civil Municipal, fazem a entrega das homenagens aos 
"Amigos da GCM", que são as personalidades de nossa comunidade que 
apoiam e valorizam o trabalho da Guara Civil Municipal. Neste momento, o 
Presidente Nobre Edil Rafael Domingos Militão, acompanhado do Nobre Edil José 
Francisco Martinez fazem a entrega das homenagens ao Sr. Antonio Marcos de 
Carvalho Mariano Machado, Comandante da Guarda Civil Municipal e ao Sr. 
Fernando Alves Lisboa Dini, Vereador Licenciado e atual Secretário Municipal de 
Segurança e Defesa Civil. Finalizando esta solenidade, o Presidente concede o 
uso da tribuna à Sra. Lilian Aparecida Marangoni Crespo, Primeira Dama do 
Município e Presidente do Fundo Social de Solidariedade, representando o 
Prefeito Municipal Sr. José Antonio Caldini Crespo. Às 22h, o Nobre Edil Rafael 
Domingos Militão, encerra a Sessão agradecendo a todas as autoridades 
presentes, a imp ensa e público em geral. 


